

定安举行首届“关爱母亲 感恩母亲”演讲比赛

■ 李召君

真情暖五月,祝福献母亲。5月16日,县妇联联合教育局在县行政办公大楼南附楼会议室举办“关爱母亲·感恩母亲”演讲比赛,以引导孩子们孝敬父母、常怀感恩之心,学会回报。

此次比赛分为“邮储杯”2013年“关爱母亲·感恩母亲”小学组和“电信杯”2013年“关爱母亲·感恩母亲”中学组,赛期为一天,参加演讲比赛的选手是来自定安各中小学校的40名中小學生。

“世界上有一种爱,任你肆意地去索取,却从不需要报答,这种爱叫母爱,这个人叫母亲。”上午九点,“邮储杯”2013年“关爱母亲·感恩母亲”小学组演讲比赛在

1号选手王盈盈带来的《关爱母亲·感恩母亲》演讲中拉开序幕。来自定安各小学的20名小选手们竞相演讲了《感谢你,妈妈》、《感恩母亲》、《我心中的天使》等20个作品,演讲的内容有的是自己母亲的真实故事;有的是通过媒体报道的先进母亲的故事而发自内心的对母亲的感慨;还有的是经典故事里面母亲的故事。小选手们通过自己母亲以及故事的感触去谈对母爱的理解,并借此机会表达了对母亲深深的爱。

下午三点,在“电信杯”2013年“关爱母亲·感恩母亲”中学组演讲比赛中,来自定安各中学的20名选手们则以《感恩母亲》、

《致在天堂妈妈的一封信》、《母爱无言》等为题,或讲述生活中的点点滴滴,或引用社会上的感人故事,用心体会、用言语表达了母爱的细腻、博大、深沉,同时也表现了他们对母亲的感激和爱戴。

整个演讲比赛现场气氛热烈、情景感人,掌声不断。经过激烈角逐,来自定安中学的莫菲菲、雷鸣中心学校的张熙帅在众多优秀选手中脱颖而出,分别获得中学组、小学组一等奖。

此次演讲比赛不仅加深了孩子们对母爱的理解之情,更激励着孩子们永远感恩——自己的母亲、感恩祖国母亲、感恩党这个伟大的母亲、感恩社会这个母亲。

定安县总工会举办 党的十八大精神培训班

为贯彻落实海南省总工会认真学习、深刻领会党的十八大精神实质,以党的十八大精神为统领,把工会各项工作推上一个新的台阶。

5月17日上午,定安县总工会举办一期“党的十八大精神培

训班”,邀请了海南省总工会党组成员、经审委主任、省委十八大精神宣讲团工会系统分团团长郑有基作《十八大精神与工会工作》的专题宣讲及省总工会新闻发言人、宣传教育部部长、省委十八大精神宣讲团工会系统分团副团长

高光辉作《从关键词解读十八大精神》的专题宣讲。

定安县总工会第十一届委员会全体委员、经审委员以及各系统、乡镇及部分企业工会主席或负责人共40余名工会干部参加了培训。

龙河镇向芦山灾区捐款 2690 元

四川省雅安市芦山县灾情牵动着每一位龙河镇政府员工的心,为支持芦山地震灾区重建家

园,该镇委书记许声耀牵头发动捐款,全体镇政府员工纷纷慷慨解囊捐献爱心。

截至5月20日,镇民政办公室收到捐款共计2690元。

(吴丽珠)

新竹镇文化大院成计生宣传新阵地

5月16日,新竹镇禄地村委会投资6万元新建的新农村文化大院,以其独特魅力呈现,让人眼前一亮。

据了解,为更好、更有效沟通群众、开展工作,新竹镇不断创新宣传教育的工作形式,以禄地村

委会为试点,加强农村文化大院的基础设施建设,发挥新型人口文化的引领、自治作用。禄地村委会新农村文化大院建成后,将依托农村人口文化大院这个宣传阵地,开展优生优育、孕前健康检查、计生政策法规和生殖健康的

宣传,避孕药具发放,最大限度的满足群众的需求。此外还播撒优秀传统文化,及时公开群众关注的热点问题,吸引村民参与村级事务,逐步形成部分事务村民自治的方式。

(晏和勇)

新竹镇白堆村完善路网建设

“我现在开车从海屯高速40分钟就可以到海口,不仅比以前省了油费,活蹦乱跳的鲜鱼也能卖个好价钱。”近日,白堆村养殖户李南华高兴地向大家谈及道路网联通的好处。

自从海屯高速通车以来,为方便群众出行及农副产品的运输,白堆村委会利用地理优势,不断完善村级公路网,实现村级主干道全硬化,与海屯高速连接。从今年年初至今白堆村共硬化道路

5000米。据了解,这是新竹镇大力推进村级公路“网化”工程建设惠民的缩影。随着新竹镇云文线和海榆中线的改造升级,新竹镇公路网将不断完善建设。(晏和勇)

翰林镇顺利通过计生工作半年督查考核

5月15日,县计生委考核组对翰林镇2013上半年计生工作进行了全面的督查考核。考核组对翰林镇计生办内务、计生协会、办公政规、计生科技以及宣传教育等方面的工作给予肯定,同时指出存在的不足,并提出适用于今后实际工作的宝贵建议。

考核组采取查看相关文件档案与下村入户抽样调查的方式,督查考核翰林镇人口计生责任目

标任务执行情况,同时核查县联系包点单位对对口村委员会计生工作的支持力度。

翰林镇党政领导对人口计生工作高度重视,多次开会布置,每周的常规例会都设有计生工作专题,出台6份相关管理文件,新创建计生示范点,计生工作呈常态化管理。积极推行依法行政,兼顾人口计生政策利益导向,成立“少生快富工程”活动领导小组,与镇

农业服务中心、镇民政办、镇妇联等部门联合协作,先后投入1万元举办5期新型农民培训班。同时注重流动人口的管理,与派出所、中学、小学等单位签订管理责任书。日常办公中针对动态计生信息第一时间录入PIS系统。就考核组总结提交的反馈报告,翰林镇近期将积极统筹,稳中求进,有针对性地整改,以求更大的进步。(陈新来)

龙山镇开展“中国旅游日” 宣传活动

今年“中国旅游日”活动主题:健康生活,欢乐旅游。龙山镇积极配合县旅游委,开展“5.19中国旅游日”主题宣传活动。

龙山镇通过发放宣传资料等多种措施,推介物游文笔峰景点、张岳崧故居、宣传龙湖生态休闲游等系列活动,积极营造全民关注旅游、参与旅游、支持旅

游、推动旅游的良好氛围,引导健康出游、文明出游、安全出游、绿色出游,活动期间,悬挂横幅2幅,发放宣传资料525份,张贴标语65张。

通过活动,营造了全民热爱旅游、关注旅游、参与旅游、支持旅游、推动旅游的良好氛围,提升了群众的旅游意识,激发了大家的旅游热情。(刘关生)

龙山镇发放农业科技示范户物资

农业科技示范户上联社会经济下联千家万户,为做好龙山镇农业科技示范户帮扶工作,带动农民增收,龙山镇扎实做好农业科技示范户物资发放工作。截至5月20日上午,该镇农业中心向农户累计发放肥料70袋,猪料30包,并及时做好物资发放花名册签名、归档和向县农业局反馈信息。

近年来,龙山镇不断加强宣传和种植技术培训,大力引导农民科学种植,并加大扶持力度,对种植大户进行物化补助,倾情为辖区内涉及养猪、水稻、蔬菜、瓜果的农户县级农业科技示范户发放了农用食料、复合肥料等物资,为农民带去更多实用科技,切实为农民生产服好务。(刘关生 曾娇)

龙山镇每亩水稻产量 730 斤

目前大部分水稻已进入成熟期,收割工作也陆续展开。按照县农业局的要求,龙山镇农业服务中心成立了水稻测产小组,在5月17日至5月20日期间,到各村委开展水稻测产工作。该镇农技工作人员不畏烈日当空,带着水稻测产所需的圆规、镰刀、塑料袋、电子秤等相关

工具,来到田间地头,分别选取高产、中产、低产的水稻田块进行理论测产,用圆规量1平方米,割三个1平方米,记录水稻品种、株数、稻粒总重量等信息,然后将水稻测产数据换算成亩产量。经过几天的水稻测产工作所得到的数据,该镇水稻平均亩产量约730斤。(曾娇 林明亮)

(上接一版)够借用场,急忙找本地会普通话的人翻译。另几个外媒体也纷纷凑上来,采访当地几户村民,并被邀请到村民家里参观。

“这里住多少人?平时你们都靠什么生活,空闲的时候都做那些活动?”法依萨问完后,通过翻译员翻译得知,76岁的李阿婆平时在家干农活,晚上出来打牌聊天,没事的时候就坐在树荫下纳凉,日子过得幸福安逸。法依萨的眼神流露出一丝羡慕:“这个地方的生活不错。”

位于岭口镇皇坡王子爱情乡村公园的爱情树,有着一个浪漫传奇色彩的爱情故事。当年落魄王子元文宗和侍女青梅在离别前,为了见证忠贞爱情,分别在皇坡村鸳鸯池边种上一株大叶榕和小叶榕。经过数百年风雨,两棵树竟长成相互缠绕的鸳鸯体相拥而生,后人称此树为“爱情树”。听到这个美丽的传说,法依萨表示很惊奇,立马用外文记录这件事。

清凉独特冷泉惹人喜

炎夏泡冷泉,是最佳时机。位于定安县龙门镇的久温塘冷泉,是中国继台湾岛苏澳冷泉、黑龙江五大连池冷泉之后的第三大冷泉,也是迄今为止发现的中国最大的热带富硒冷泉。“外媒看海南”采访团当然也不会错过这一美景,他们在泡冷泉时直呼凉爽。

外媒记者听讲解员说,冷泉水富含硒等多种抗肿瘤防癌元素,可提高免疫力,冷泉鱼疗还

能促进血液循环,当地村民经常使用冷泉水洗澡做饭泡茶喝,村里老人大多长寿,脸上几乎无斑时,惊叹不已,纷纷停下拍摄的相机,把手和脚伸进冷泉水,感受冷泉的清爽和鱼疗之趣。

“哈哈,有很多小鱼咬我的脚,好痒好舒服。”摩洛哥通讯社的MOUFAKKIB ABDELKRIM正在享受冷泉的天然鱼疗,不禁发出喜悦的笑声。他说这是第一次来海南,感觉有点热,不过把脚放进冷泉里,身上的热情一扫而空,在阴凉的树荫下泡脚是一件很幸福的事情。

他告诉记者从小出生在摩洛哥农村的他,对乡村有种天然的亲切感,定安百里百村跟他们家乡一样原始自然,勾起他的思乡之情。

“空气好,植被茂盛,原始生态,这个地方是居住天堂。”MOUFAKKIB ABDELKRIM深深地吸了口气新鲜的空气说,来到这里他们越来越觉得定安很美,不舍得离开。

据了解,此次“外媒看海南”活动由人民网、海南省委宣传部(省外宣办)、海南省旅游发展委员会、海南省外事侨务办共同主办,人民网海南视窗承办,海口市委统战部、三亚市委统战部、琼海市委统战部、定安县委宣传部、海南航空、粤海铁路和海汽贵宾车队协办,邀请境外驻京媒体到海南采风,定安“百里百村”是“外媒看海南”其中一站,这对定安借此契机,在全国甚至在全世界打响定安知名度和美誉度,有着重要的意义和作用。